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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 
 

Ebösszeíró adatlap kitöltéséhez 
 

 
Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban: Törvény) 42/B. § 
(1) bekezdése szerint a tartás helye szerint illetékes települési, fővárosban a kerületi önkormányzat, 
illetve a fővárosi önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi 
önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás 
járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást 
végez. 
 
A Törvény 42/B. § (5) bekezdése szerint az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor köteles a (2) 
bekezdés szerinti adatokat a települési, fővárosban a kerületi önkormányzat, illetve a fővárosi 
önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a fővárosi önkormányzat 
rendelkezésére bocsátani.  
 
Az ebösszeíró lap megtalálható a Kőbányai Önkormányzat honlapján (www.kobanya.hu) az 
Ügyintézés/Nyomtatványok/Környezetvédelmi ügyek/Ebösszeíró lap menüpont alatt is. 
 
A nyomtatvány kitöltését a fejezetek (előlap, főlap) kiválasztásával kell elkezdeni. Annyi adatlapot 
töltsünk ki, ahány ebünk van. 
 
Előlap 
 
A beküldő adatai (a személyazonosító igazolványban, lakcímkártyán lévő adatok alapján neve, születési 
neve, anyja neve, születési helye, ideje, címe, levelezési címe, tartózkodási helye, levelezési címe, 
elektronikus kapcsolattartás engedélyezése, email címe, telefonszáma, előzmény információ). 
 
Főlap 
 
Ebösszeíró adatlap 
Az űrlap ezen részén szükséges megadni az eb tulajdonosának, valamint tartójának főbb adatait, 
továbbá az ebre vonatkozó általános, speciális, illetve oltásával kapcsolatos adatokat is. 
 
I. Tulajdonosra, ebtartóra vonatkozó adatok 
1. pontban meg kell adni az eb tényleges tulajdonosának jellegét (magánszemély, cég), a 
személyazonosító igazolványban, lakcímkártyán szereplő nevét, lakóhelyét (cég esetén székhelyét). 
2. pontban az eb tényleges tartójának jellegét (magánszemély, cég), nevét, magánszemély esetén 
lakóhelyét, cég esetén székhelyét szükséges megadni, amelyek mellett a telefonos, valamint e-mail címes 
elérhetőséget is lehetőség szerint szükséges megadni. Ha a tulajdonos azonos az eb tartójával, akkor az 
eb tartója fejezetet nem szükséges kitölteni, csak az azonos a tulajdonossal pontot jelöljük be. 
 
II. Az ebre vonatkozó általános adatok 
Ebben a pontban meg kell adni az eb fajtáját (pl. keverék vagy egyéb kutyafajok), nemét (kan vagy 
szuka), színét, hívónevét (ahogyan elnevezték). 
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Ha az eb tartási helye azonos az ebtartó címével, akkor ezt a részt nem szükséges kitölteni csak jelöljük 
be az azonos az ebtartó címével részt. Eltérő helyszín esetében szükséges az eb tartásának pontos 
helyét megadni. 
 
III. Az ebre vonatkozó speciális adatok 
Az első három pontban értelemszerűen azt jelöljük be, amely dokumentummal, eszközzel az eb 
rendelkezik. 
A 4. pont pontot akkor töltsük ki, ha az állatorvos veszettség szempontjából aggályosnak minősítette 
az ebet. 
Az 5. pont igen vagy nem válaszlehetőségünk van. Igent akkor a válaszunk, ha az állatorvos veszélyessé 
minősítette az ebet, más esetben a nem választ adjuk. 
 
IV. Az eb veszettség elleni védőoltására vonatkozó adatok 
Az eb veszettség elleni védőoltása megtörtént: igen vagy nem válaszlehetőségünk van 
Az eb oltási könyvének száma: Az oltási könyvön szereplő 8 számból álló adat 
Az oltási könyvet kiállító magánállatorvos neve: az oltási könyvben lévő adat 
Ezek után az utolsó veszettség elleni oltáshoz kötődő adatokat kell megadni az eb oltási könyvéből. 
 
V. Csatolmányok 
Ha a bejelentett eb tenyésztőtől származik, akkor a törzskönyv másolatát szükséges csatolni. 
 
Keltezés 
Ebben a pontban az űrlap kitöltési helyének, időpontjának megadása történik. Az űrlap hitelesítése 
bejelentkezés alapján az űrlap beküldésekor történik. 


